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Procès-verbal de l’assemblée générale 
extraordinaire et ordinaire de 

l’association Meyrin Pétanque et 
Longue 

 

Date et heure : 30 janvier 2023 à 18h30 

Lieu : Boulodrome de Meyrin 

Chemin des Ouchettes, 18 1217 Meyrin 

Membres présents : 32 

Excusés : 1 

Présidence : Angelo NIGRO 

Procès-verbal : Sandrah EMILE 
 

Le Président ouvre la séance en remerciant tout le monde de leur présence et il rappel 
que cette assemblée est composée d’une partie extraordinaire et d’une partie ordinaire.  

Assemblée générale extraordinaire 

Il a rappelé les deux points importants de l’ordre du jour à savoir : 

 
•  Le changement de l’article 7.h concernant l’année comptable 

Normalement, l’année comptable commence le 1er octobre et se termine le 30 septembre 
de l’année suivante, en raison du calendrier et afin d’être en adéquation avec les 
demandes de licence de pétanque. 

Au vu du changement de la date du début des championnats suisses des clubs au 1 
janvier de l’année, il a été proposé que l’année comptable commencerait désormais le 
1er janvier et se terminerait le 31 décembre. 

…….Voté à l’unanimité(OUI) 

 
•  Le changement de l’article 7.i concernant la date de tenue de l’Assemblée 

Générale 

Habituellement, elle devrait avoir lieu dans le mois d’octobre. 

Mais il a été proposé qu’elle se tiendrait désormais dans le mois de janvier. 

Par conséquent, le prochain rapport financier prendra en compte exceptionnellement 15 
mois d’activité. 

 
…….Voté à l’unanimité(OUI) 
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Assemblée générele ordinaire 

1) Rapport du président 

Déroulement de l’année 2021-2022 

 
L’année 2021-2022 a été caractérisée par la gestion de la suite du covid et par des 
changements au sein du comité élue lors de la dernière assemblée générale. 
Madame Katia Di Stefano (secrétaire) et monsieur Eric Koch trésorier jusqu’au 
31.5.2022, ont démissionnés du comité. 
 
Après convocation et réunion avec le service des sports de la mairie en présence de 
monsieur Jacques Dutour, monsieur Michel Landrecy et moi-même avec monsieur 
Genequand, directeur du service des sports et monsieur Tremblet, conseiller 
administratif, le club a donné assurance que toutes les activités sportives ainsi que ses 
engagements envers la cantonale de pétanque organisation du championnat genevois 
doublette allaient être respectés. 
 
Nous nous sommes organisés de la façon suivante : on a rappelé madame Rose 
Dubouloz vice- présidente honoraire du club pour s’occuper de la trésorerie à partir du 
1er juin 2022 et monsieur Jacques Dutour a accepté le poste de vice-président tout en 
continuant de s’occuper de la 1ère équipe, et on a eu l’assurance du retour parmi nous 
de monsieur Serge Grappe ancien membre du comité et arbitre cantonal pour l’année 
2022-2023. 
 
 
Pour l’année 2022-2023, nous avons décidé de doubler tous les postes du comité avec 
un adjoint. 
Les personnes suivantes sont élues (en bloc) à l’unanimité comme membres du comité : 
 

- Président : Angelo NIGRO 
- Vice-Président : Rose DUBOULOZ – Jacques DUTOUR (adjoint) 
- Trésorerie : Rose DUBOULOZ – Angelo NIGRO (adjoint) 
- Secrétaire : Sandrah EMILE – Severine CHABANE (adjointe) 
- Ligue A : Jacques DUTOUR – Angelo NIGRO (adjoint) 
- Ligue B : Domenico RUSSO- Hervé BITTERLIN (adjoint) 
- Ligue C : Eric KOCH – Alex SCHAEFLI (adjoint)  

 
Les élu-e-s acceptent leur élection. 
 
Nous avons organisé en date du 25 et 26 juin 2022 le championnat genevois doublette 
toutes catégories. 
 
Nous avons 3 équipes engagées dans les divers championnats Suisse des club (ligue A, 
ligue B et ligue C). 
Des mêlées sont organisées le mercredi soir et elles sont ouvertes aux membres et aux 
non-membres. 
 
A toutes ces manifestations, il faut rajouter encore la préparation des rencontres à 
domicile de la première équipe évoluant en ligue A et des deux équipes qui évoluent en 
B et en C. 
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Le club compte parmi ses membres environ 8 juniors et il s’occupe de leur formation. 
Le club compte à ce jour 54 licenciés et 4 en attente de transfert international. 
 
Tous les nouveaux membres sont obligés de prendre connaissance et de signer la charte 
de meyrin-pétanque qui se trouve sur le site et de la renvoyer par mail à 
meyrinpetanque@gmail.ch. 
Toute nouvelle demande d’adhésion doit être validée par le comité et parrainé par un ou 
deux membres du club. 
 
Projets pour 2023 
 
Plusieurs remarques constructives ont été faites cette année. 
 

▪ Communication interne du club.  
 
Elle se fera de la façon suivante : 
 

- A par le site 
- B par un groupe WhatsApp 
- C par la reprise du Facebook du club 

(avec ces techniques modernes on espère de ne plus recevoir des remarques style « on 
m’a dit que... »). 

Toute la communication se fera par concertation et validation du comité. 
 

▪ Commission d’organisation des manifestations : composé de Serge GRAPPE, 
Patrick EMILE, Frankie SOUALEM, Maiky MOLINAS, Jacques DUTOUR et 
Claudia DI TONDO 

 
▪ Ecole de Pétanque : composée de Patrick EMILE, Serge GRAPPE, Maiky 

MOLINAS 
Elle aura comme tâche de s’occuper des jeunes cadets et juniors, ainsi que de 
donner des cours d’initiation voire d’amélioration pour les personnes de tout âge le 
désirant. 

 

▪ Commission pour les nouvelles tenues : composée de Hervé BITTERLIN, Michel 
LANDRECY, Katia DI STEFANO, et Denis BONTAZ 

Déjà en activité, elle aura pour tâche de refaire les tenues du club, avec l’accord 
de la fondation du sport de la ville de Meyrin. 
 
▪ Commission de recherche de sponsors : composée de Alex Schaefli, Pascal Taib, 

Angelo Nigro, Bernard Carrel 
 

▪ Commission de la bonne tenue des terrains du boulodrome. À définir  
 

▪ Les futures manifestations à prévoir : 
 

Le club a obtenu et organisera les 17 et 18 juin 2023, en accord avec le service des 
sports de la ville de Meyrin, le traditionnel championnat genevois doublette sur 2 jours. 
 
Nous avons la possibilité, mais on n’a pas encore trouvé une date, d’organiser le 
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championnat genevois tête à tête. 
 
Il a été proposé pour pouvoir remplir un peu nos caisses, l’organisation de concours en 
doublette et triplette sur 2 jours ainsi qu’un trophée Schweizer. 
 
Un concours ouvert vétéran ouvert à tous organisé avec la section ainée du mardi et du 
jeudi afin de renouer les rapports avec eux. 
 
Il a été rappelé que c’est à la mairie qu’appartient la décision finale pour toute activité et 
manifestation. Les demandes devraient lui être transmises quatre (04) semaines à 
l’avance. 
 

2) Rapport financier 
 

Les contrôleurs de compte élus, Martin BUSCHLEN et Bernard CARREL ont présenté 
chacun leur tour le rapport de trésorerie qui est aussi disponible sur le site de MPL. 

« Nous avons organisé une seule manifestation, le championnat genevois 
doublette qui nous a rapporté net : 1890.-Frs 

Durant la période du covid, comme indiqué dans le précédent rapport, on n’a reçu 
aucune somme de nos sponsors d’où la réactivation d’une commission de 
sponsoring comme indiqué dans le rapport précédent. 

La buvette malheureusement pour la période 2021-2022, à cause de ces maigres 
recettes, ne nous a rien apporté. 

Après discussion avec les vérificateurs de comptes et avec la comptable du cartel, 
on cherchera a travaillé avec un programme Cresus simplifié à partir du compte 
courant du club. 

Conclusion, nous devons espérer de trouver au moins 12 sponsors, 1 par terrain 
de pétanque et devoir organiser plus de manifestations officielles pour que le club 
puisse garder un budget d’environ 12'000.- Frs pour pouvoir participer aux 
diverses compétitions nationales. 

Nous avons actuellement sur le compte courant au 30 septembre 2022 : 18’980.- 
Frs » 

 
Il a été proposé que les cotisations restent inchangées soit 110.-frs pour tous les 
membres. Le club compte actuellement 68 membres. 

Tous les présents ont approuvé à l’unanimité les comptes du club. 
 
A partir de maintenant, le règlement des cotisations se fera directement sur le compte 
de Meyrin Pétanque via un lien sur le site. 

 
Des remerciements ont été adressés à Messieurs Eric KOCH et Angelo NIGRO pour la 
tenue de trésorerie du club lors de l’exercice précédent. 

 
La prochaine assemblée Générale se tiendra en janvier 2024 et évoquera le rapport 
financier sur 15 mois d’activité.  
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Les contrôleurs de compte réélus sont Martin BUSCHLEN et Bernard CARREL. 
Monsieur Denis BONTAZ est élu comme vérificateur de compte remplaçant. 
 

3) Divers 
 

 
Les nouveaux membres licenciés sont : 

- Rose DUBOULOZ 
- Patrice SAGE 
- Virginie ROUX 
- Khalil LAHLOUMI 
- Nathanael ROUX 
- Serge GRAPPE 
- Orfeo BELDI 
- ELeni BELDI 
- Eric BOSCHUNG 
- Denis BONTAZ 
- Severine CHABANE 
- Fabio BITTERLIN 
- Raouf KRAIEM 
- Gerald MOUROT 
- Eric CASTEL 
- Pascal TAIB 
- Dan TATON 
- Maiky MOLINAS 
- Julien LOMBARD 
- Lilian ROUX 

 
Le Président appelle à accepter tous les arrivants au même titre, même si l’adhésion 
s’est faite en cours d’année. 
Les membres ont approuvé la décision. 
 

Des propositions de sponsors ont été soulevées par Monsieur Alex SCHAEFLI qui 
fait partie de la commission de sponsors. Plusieurs idées ont été soulevées. 
Le principal objectif pour le club est de trouver au moins 12 sponsors. 
Le président conclut son rapport et remercie tout le monde ainsi que tous les 
bénévoles et les membres actifs qui l’ont soutenu pour le bon déroulement de 
l’années 2021-2022 qui fut particulièrement difficile. 

 
▪ Mini rapport de Monsieur Hervé Bitterlin concernant la section jeune : 

 
o Trouver plus d’idées afin de promouvoir les jeunes 
o Essayer de faire venir plus de personnes 
o Remerciements à tous les participants des mêlés qui jouent le jeu et 

acceptent de faire participer nos jeunes dans le but de les faire évoluer 
 

- Mini rapport de Monsieur Fernand concernant la section Longue : 
 

o Invitation aux joueurs à essayer la pétanque Longue, à prendre des notions 
et à commencer à jouer même par petits moments. 
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Distribution des médailles de mérite et de remerciement pour : 

 
- Jeunes : Marc BITTERLIN et Nicea EMILE 
- Senior : Domenico RUSSO 
- Tir de Précision : Frankie SOUALEM 
- Champions Genevois : Patrick ÉMILE et Jacques DUTOUR 
- Champion du monde : Maiky MOLINAS 

 

Le dernier point évoqué par monsieur Hervé BITTERLIN concerne les 
maillots. Les membres ont donné leurs votes concernant : 
Les couleurs proposées : 

• Vert : 11 votes 

• Rouge : 1 vote 

• Bleu : 5 votes 
 
Les matières proposées : 

• Coton : 17 votes 

• Synthétique : 5 votes 
 
Fin de réunion à 19h42. 

 
 
 
Lieu, date …………………… 
 
 
…………………………………. …………………………….. 
 
 
Secrétaire                                       Président 


